



环湖国际家具市场招商受热捧

环湖国际家居建材市场三期建材城 将于10月份招商

日前,合肥环湖家具有限公司荣膺中国十八省市“诚信企业知名品牌”榜首,这一殊荣的获得与环湖企业一贯信奉的“诚信经营,创新发展”的宗旨是分不开的。经过30多载的精心经营,合肥环湖家具有限公司早已成为安徽乃至全国的知名品牌,系出名门的环湖国际家居建材市场三期建材城在金秋十月即将盛大招商。

“南有滨湖,北有北城”。位于合肥阜阳北路1239号的合肥环湖国际家居建材市场是合肥环湖家具有限公司总投资2个多亿打造的合肥北城第一大家居建材市场,总建筑面积约8万多平方米,成熟的商业模式。建材、家具、家电、家装、家饰一站式服务。合肥环湖家具市场已于2007年6月18日营业。现建材市场预计于2013年

5月1日盛大试营业,环湖市场是以经营高档、中档、大众化家居建材及配套系列为主的大型综合性市场。

市场交通便捷,阜阳北路高架桥、公交车站近在咫尺,周围已有各大小小区建成,如:元一高尔夫别墅区、半岛一号、国强·幸福彼岸、力高共和城、恒泰风格城市、北城世纪城、中奥花园、恒盛·皇家花园、和昌郡汇华郡等20多个在建小区。市内乘坐7、46、117、232路公交车直达本市场。

据介绍,新中心、新地标、新商业,环湖国际家居建材市场携厚积薄发强势打造合肥北大门第一大家居建材大型综合性市场,崭新的财富地标,独居区位优势、交通、环境三大优势,强势出击,是客商、消费者最佳投资、选购的理想场所,前景十分看好。

大牌艺墅汇,私享家世界

华然装饰9.23别墅装饰专场活动成功举办

9月23日,“大牌艺墅汇”华然装饰2012别墅装饰设计案例大赏专场活动隆重举行。部分合肥高档别墅小区业主应邀而至,一同品鉴了合肥别墅装饰十佳经典设计案例,欣赏了别墅装饰的别样风情,领略了大牌华然设计大师们的设计魅力。

活动现场,华然装饰2012年度“十佳别墅小区精选案例”全新发布,十佳别墅小区装饰案例,是A+设计机构2012年度经典别墅装饰设计案例之集锦,是华然装饰别墅设计案例经典中的经典。来自华然A+设计机构的资深设计师周胜兵、祝伶俐、陶毅、李英喆分别与业主朋友们分享了其中的经典案

例。通过设计大师们细致的讲解,嘉宾们对别墅装饰的过程有了初步的了解,也对A+设计机构设计理念印象深刻。

活动中还穿插了幸运抽奖环节。另外,现场签订装饰协议的业主嘉宾,还获赠指定华然装饰第一届工艺技能大赛推选出的优秀项目经理为工程项目经理。

华然装饰,作为安徽高品质家装倡导者,一直以来致力于塑造尊贵的生活方式和超然的生活感受。华然装饰将一如既往的秉承“用心为每一位别墅业主打造最舒适的家”的理念,去实现“一家一世界”私享时代。

月满中华 惠聚中州

中州家具明珠市场借国庆与中秋之际,将于9月30日~10月7日开展为期8天的促销活动,推出了惠聚三重礼。

一重礼:满额抽奖。活动期间,购物满1000元可凭当日有效购物凭证至总服务台处参加抽奖,1000元/次,上不封顶。中奖率100%!

二重礼:刷卡赠礼。活动期间,在总服务台处交付商品定金或刷卡满一定金额,即可获得市场免费赠送的精美礼品。(团购、办公家具类不参加此活动)满5000元赠送精品椅一张,每天3件;满10000元赠送精品餐桌一张,每天1件。

三重礼:特价商品天天有。活动期间,

市场联合商家回馈广大消费者,低至5折起,每天都有特价商品推出。

中州明珠店交通十分便利,门口有18、30、126、148、149、226、901等多路公交车直达,下车即到。这样便利的交通笔者相信会让不少消费者感到十分的方便。

根据相关工作人员称,此次活动的抽奖环节,最为吸引人,因为是100%中奖,保证所有的顾客在开心消费之余,还能得到额外的礼品,使购物成为一种享受。据悉,商场管理人员曾为赠品问题特意开会商讨,制定了最实用、最实惠的赠品方案,将最贴合老百姓需要的商品送给市民,一切为消费者考虑。

凤凰城商业广场家居建材旗舰 冰点抢购,奖的就是您

凤凰城商业广场“十一真实惠”大型促销活动一经推广,即受到消费者的热捧,咨询电话络绎不绝。消费者最感兴趣,咨询最多的就是冰点抢购活动,“十一真实惠”,真实惠不是噱头,是真正意义的让利,让消费者得到切实的实惠;马可波罗磁砖的厨卫墙砖20平方仅需101元、法恩莎卫浴的座便器仅需101元、浪琴家具的原价二千多的床垫101元就可以搬回家了,还有许多建材商品抢购价只要11元,还有部分商品抢购价仅0元。

此次抢购活动商品达百余件,所有抢购商品均为商场斥资买断,以抢购价回馈消费者,为了更加方便消费者的使用,许多商品都是包安装送货的,有低价、有品质,更有服务保障。

巨额返现,还有什么比返现更实惠?

10月4日、5日,凤凰城商业广场还为消费者提供了巨额返现,顾客至凤凰城商业广场活动参与品牌商户购物,即可在品牌原有折扣基础上,再享购物满3000元,立返现600元现金的优惠,购物满两单即送品牌晾衣加,满3单送品牌豆浆机;购满2000元即可现场抽现金,多买多抽,上不封顶,最高可赢取2000元现金,多种优惠,任您选择,即日起,消费者可至凤凰城商业广场各品牌专卖店咨询选购,十一购建材锁定凤凰城。



合肥瑶海家具世界批发大市场

庆典16载 中秋国庆献大礼

首届中国(合肥)“软体家具”展销会开幕

1996年9月28日,合肥瑶海家具世界批发大市场盛大开业。十六个春秋,她踏着坚定的步伐,演绎出一幕幕荡气回肠的经典画卷:2007年,市场整体搬迁;2008年,二期市场开业;2009年三期突破金融风暴开业;2012至今被有关权威媒体称为合肥最受欢迎先进单位、蝉联安徽百姓最受欢迎的人气销售冠军、安徽家具第一城。

2012年9月28日,位于当涂路与北二环路交汇处的安徽家具第一城迎来了16岁的生日。为感恩与回馈广大消费者,瑶海将携手500强厂家,届时,国庆期间,合肥将再一次掀起家具购买盛宴热潮。

500强厂家给力 中秋国庆献大礼

为庆祝店庆16年,合肥瑶海家具世界批发大市场联合500强各大品牌强势出击,回馈广大消费者,“首届中国(合肥)软体家具”展销会也正式启动。

据悉,活动期间,顾客将能享受到前所未有的特供会,还有空前的套房别墅家具大餐,集新品展示、家居体验、文化推广与优惠四位一体,厂家直接让利。瑶海将联合500强各大品牌推出工厂直销价,让安徽百姓享受500强厂家更多的重磅活动。

展销会直销打通安徽家具卖场人气

据介绍,瑶海家具大市场展会共分“套房天地”、“欧式空间”、“客厅天地”、“软体原创”这几大板块,集分享、体验、工厂、原创、别墅家具等多种功能于一身,堪称是打通了“厂家直销”、“精品名品”所组成的“家具直销快乐二脉”。

瑶海家具批发大市场厂家做出“人无



我有,人有我廉,人廉我新”的创新概念,通过整合瑶海大市场自身的品牌优势和成熟的运营模式,实现了最大范围的品牌联动,为华东家具需求消费提供多样的商品与实惠的价格。此次“首届中国(合肥)软体家具展销会”,汇集了多达上万款精品名品家具产品,几万件潮流单品和众多限量版家具,真正将“展销会”由高贵奢侈的精品名品家具成为百姓梦想变成现实。

16载,新模式,新营销

瑶海一直致力于了解年轻消费者的心理需求,以切实行动支持中国的年轻人去拥有并实践渴望。瑶海家具批发大市场,可谓是“工厂直销我最爱”、百姓授予:“安徽家具从领跑者到领导者”、之后的又一个值得信赖优质生活榜。

首先,本次展销会打破了商家暴利。通过多年来对消费者的深刻洞察,厂家不单满足了消费者最基本的家具生活需求,也满足了消费者高中档家具渴望与尊重、渴望自身价值享受生活被承认的更高层次诉求。这一点是国内目前任何一个市场平台、均无法实现的。

- 活动时间:9月28日~10月7日
- 团购地点:合肥瑶海家具批发大市场

合肥瑶海家具世界【批发大市场】
HE FEI YAO HAI FURNITURE WORLD PIFADASHICHANG

浓情中秋 欢乐国庆 双节低价风暴惠全城!
辉煌发展瑶海路“十六”年店庆感恩情!

聚划算 瑶海首届软体家具展销会于9月28日盛大开幕!

100套软体家具厂价展销巨惠!
精品一条街 软体的世界 沙发的海洋!
50000平米套房家具厂家直销!
8000平米办公家具空前震撼销售!

活动大奖现场天天开...

活动时间:2012年9月28日--10月7日

好家具一件也批发!

招商、服务热线:0551-2335555 2331797 地址:东二环(当涂路)与北二环路交汇处(国际汽车城东)

公交乘车路线:12、40、130、147、157、301、302路车至瑶海家具世界批发大市场站下即到